

С подарками к ветеранам

В преддверии Дня пожилого человека члены городского Совета ветеранской организации побывали в гостях у 27 фронтовиков, тружеников тыла, ветеранов Вооружённых сил и правоохранительных органов.

- **ТАКАЯ** акция проводится ежегодно, что стало уже доброй традицией, - рассказывает Вячеслав Качапкин, председатель ветеранской организации. - В первую очередь мы посещаем наших фронтовиков, это самые заслуженные и самые старшие по возрасту жители Мегиона, многим из них уже перевалило за 90 лет. Они особо нуждаются в нашей поддержке и заботе.

В каждом доме, который посещали члены городского Совета, их ждали с нетерпением. Уже на столах стояли горячий чай, домашняя выпечка, блины и сладости. Гости подарили ветеранам продуктовые наборы, в которых были колбасные изделия, молочные продукты, чай, кофе, овощи и фрукты. Но не подарки стали главной радостью для этих людей, а общение за чашкой чая. Ответом были не просто благодарность, а щедрые пожелания здоровья, счастливой жизни, признательность за возможность пообщаться, за то, что их помнят.

- На этом наша акция не заканчивается, у нас в планах посетить отделение дневного пребывания инвалидов и пожилых в посёлке Высоком и нашего ветерана войны



Василия Ивановича Антоненко, который там проживает, - говорит Марина Баулина, член городского Совета ветеранов войны и труда. - Часть продуктовых наборов мы закупали за счёт организации, а другую – помогли приобрести наши спонсоры, за что им очень благодарны. Наши возможности скромные, поэтому в первую очередь мы посещаем тех, кто в этом очень нуждается.

К этой акции подключились и другие члены городского Совета, ведь посетить они планируют более 40 человек.